
Бени Ганц: Нетанијаху је окончао своју историјску улогу с политичке тачке гледишта
недеља, 16 фебруар 2020 16:30

 Јерусалим -- Лидер израелске опозиције Бени Ганц две недеље пре посланичких избора
уверава да ће исход гласања бити убедљив.

  

  Претходне две изборне рунде прошле године није успело формирање владајуће
већине.   

Испитивања јавног мњења показују да је Ганцов савез партија центра Плаво и бело
популарнији од конзервативног Ликуда садашњег премијера Бењамина Нетањахуа, иако
ниједна од тиох странака не изгледа да може стећи посланичку већину чак и за
формирање коалиционе владе.

  

Ганц је данас најавио да у његовој влади неће бити ни кривично оптуженог премијера
Нетањахуа, ни арапских партија.

  

У интервјуу за ТВ Канал 12 Ганц је говорио о два могућа пута: о партнерству с
"јеврејским и демократским партијама", укључујући ултранационалистичку "Израел наш
дом" (Израел бејтену) Авигдора Либермана која би могла бити кључна за формирање
коалиције, и о удруживању с Нетањахуовим Ликдом, али само ако на челу те партије
више не буде тај њен дугогодишњи лидер.

  

"Нетањаху је окончао своју историјску улогу с политичке тачке гледишта", Ликуд с њим
не може да образује владу, рекао је Ганц.
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Либерманова ултранационалистичка партија је напустила Нетањахуов десничарски блок
и изазвала застој у израелској политици какав се не памти, а и ;Либерман је изјавио да је
"Нетањахуова ера готова", али није потврдио да је постигао предизборни договор са
Ганцом.

  

Испитивања јавног мњења показују да ће резултат избора у марту бити сличан као и
претходних изборима у септембру када није било јасног победника и ни Нетањаху ни
Ганц нису могли да образују коалицију у року који су имали на располагању.

  

Уз то Ганц нема већину у парламенту без прећутне подршке најмање две арапске
партије које су анатема за Либерманову чврсторукашку политику.

  

Ганц међутим рачуна на појачану подршку овог пута када су већ одређене судије које ће
судити Нетањахуу.

  

Израелска јавност уз то изгледа не жели четврте изборе.

  

Врховни израелски тужилац оптужио је Нетањахуа у новембру за превару и злоупотребу
поверења у три случаја, укључујући мито у једном од њих.

  

Нетањаху тежи да остане на фукцији и да се брани из кабинета премијера.

  

Њему међутим није пошло за руком да издејствује имунитет од судског гоњења и с
обзиром да предстоји суђење Ганц то користи да најави нови почетак, тврдећи да
Нетањаху не може да се бави и суђењем и руководи државом.

  

(Бета-АП)
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